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HOMOKEHHNE
O HOPSUIKE 1 YCAOBHSIN HPEAOCTABICHIS HE/TATOTHYCCKINM PadOTHHIAM
MKY 10 «Xoreras wroaa nexycers it M.ALLyceitnonay
JVIHTEABLHOTO 0TIy CKA

1. Hactosee Tlojiosenne ycranasnusaer [OPAI0K H  YCAOBHS NPEAOCTABICHIS
JUIMTENBHOTO  OTHYCKA CPOKOM 710 OAHOTO rofa Heaaroruuecknm pabotaukam MKY J1O
«Xmorexanl LMy, yupemrenem kotoporo spasetes Pyryinekoe Yipasienne QOpasosaiis.

2. lleaarornueckue paboTHIKN 00PA30BATEIBILIX YUPEKACHHA B COOTBETCTBIN ¢ 113
5 3axona «OG obpasoanmn B Poccuickoli Metepaininy UMEIOT NPABO HA UL TEALHbI
OTIYCK CPOKOM 10 OZHOTO TOJA (Jallee — [UIHTEIbHbI OTIYCK) HE Peike vem depes kaukiibie 10
JIeT HEMPEPBIBHON MPENOAAaBATEAbCKOI PatoThl.

3. B cram HenpepuisHoil NpenosaBatebekoi padoTil, AAOWEH TPaBo 1a ATHTe b
OTIYCK,  3aCHHTBLIBACTCS  BPeMs  padoTbl B MYHHUHIAILHOM  KA3CHHOM  VUPSKACHUN B
AOMFRHOCTAX M HA YCITOBHAX. PEAYCMOTPEHHBIX B PHIOKCHIH K HacTosweMy [Toaosennio.

4. [poloasKUTeNbHOCTL  CTWKA  HCNPEPLIBHON  MPenoiaBatenbekol  pabothl
YCTAHABIMBACTCS B COOTBETCTBIH C 3AMUCAMI B TPYAOBOH KHHIKKS MAM HA OCHOBAHIH APYIHX
HALTERANM 00pa3oM 0(OPMIEHHBIX A0KYMEHTOB.

Bonpocsl  meumenenus  Craka  HENPepIBHON  MPEIOABATENLCKON paboTh!
YCTAHABIMBAIOTCA  aAMUHUCTPaLKelt  00PA3OBATEABHOIO YUpekKICHUs M0 COTACOBAHMIO ¢
[POPCOIO3HBINM OPraHOM.

5. B C1ak nenpepbiBHON npenotasateberoli paGothl. aaoeit NpaBo Ha ATNTE/LIbII
OTHYCK. 3aUHCIsCTCs:

= (akTHuecky npopadoTantoe Bpems:

- BPeMS. KOTM@ Mearoriueckuii paborunk (axtiveckn ne palorat. HO 33 HUM

COXPAHSIHCL MCCTO }7((60'l'b1 (OJIZKHOCTE) 1 ZEI}ULI\')DTH&UI MATa HOJAHOCTBIO Mo HACTHYMHO (B TOM
HMCIE BPEMSA OMJIAYCHHOTO BBIHYIKISHHOIO NPOryad npu HENpaBHIbHOM  YBOILHCHMH HIH
HEePEBO, 1 HA LAPYIVIO PGGUT} H NOCACAYIOLICN BOCCTAHOBICHHH Ha |)‘d\‘3UT5)Z




- 
время, когда педагогический работник проходил производственную практику на оплачиваемых преподавательских должностях в период обучения в образовательных учреждениях среднего и высшего профессионального образования;

- 
время, когда педагогический работник фактически не работал, но за ним сохранялось место работы (должность) и он получал пособие по государственному социальному страхованию за исключением времени, когда педагогический работник находился в частично оплачиваемом отпуске и получал пособие по уходу за ребенком до достижения им возраста полутора лет. 

6. Стаж непрерывной преподавательской работы не прерывается в следующих случаях:

          - 
при переходе работника в установленном порядке из одного образовательного учреждения в другое, если перерыв в работе не превысил одного месяца;

          - 
при поступлении на преподавательскую работу после увольнения с преподавательской работы по истечении срока трудового договора лиц, работавших в районах Крайнего Севера и приравненных к ним местностях, если перерыв в работе не превысил двух месяцев;

          - при поступлении на преподавательскую работу после увольнения из органов управления образованием в связи с реорганизацией или ликвидацией этих органов, сокращением штата, если перерыв в работе не превысил трех месяцев, при условии, что работе в органах управления образованием предшествовала преподавательская работа;

          - при поступлении на преподавательскую работу после увольнения с военной службы или приравненной к ней службе, если службе непосредственно предшествовала преподавательская работа, а перерыв между днем увольнения с военной службы или приравненной к ней службе с поступлением на работу не превысил трех месяцев;

          - 
при поступлении на преподавательскую работу, после увольнения в    связи с ликвидацией образовательного учреждения, сокращением штата педагогических работников или его численности, если перерыв в работе не превысил трех месяцев;

          - 
при поступлении на преподавательскую работу после увольнения с преподавательской работы по собственному желанию в связи с переводом мужа (жены) на работу в другую местность независимо от перерыва в работе;

          - при поступлении на преподавательскую работу по окончании высшего или среднего педагогического учебного заведения, если учебе в учебном заведении непосредственно предшествовала преподавательская работа, а перерыв между днем окончания учебного заведения и днем поступления на работу не превысил трех месяцев;

          - 
при поступлении на преподавательскую работу после увольнения с преподавательской работы в связи с установлением инвалидности, если перерыв в работе не превысил трех месяцев (трехмесячный период в этих случаях исчисляется со дня восстановления трудоспособности);

         - 
при поступлении на преподавательскую работу после увольнения по собственному желанию в связи с уходом на пенсию;

         - 
при поступлении на преподавательскую работу после увольнения с преподавательской работы вследствие обнаружившегося несоответствия работника занимаемой должности или выполняемой работе по состоянию здоровья (согласно медицинскому заключению), препятствующему продолжению данной работы, если перерыв в работе не превысил трех месяцев.

         При переходе с одной преподавательской работы на другую в связи с изменением места жительства, перерыв в работе удлиняется на время, необходимое для переезда.   

7. Длительный отпуск может предоставляться педагогическому работнику в любое время при условии, что это отрицательно не отразится на деятельности образовательного учреждения и будет произведена соответствующая замена работника.

8. Очередность и время предоставления длительного отпуска, продолжительность, присоединение к ежегодному оплачиваемому отпуску, возможность оплаты длительного отпуска за счет внебюджетных средств (спонсорских средств) и другие вопросы, не предусмотренные настоящим Положением, определяются уставом образовательного учреждения.

  Оплата длительного отпуска за счет бюджетных средств не производится. 

9. Длительный отпуск предоставляется педагогическому работнику по его заявлению и оформляется приказом образовательного учреждения. Длительный отпуск директору образовательного учреждения оформляется приказом Главы администрации  района
10.
За педагогическим работником, находящимся в длительном отпуске, в установленном порядке сохраняется педагогическая нагрузка при условии, что за это время не уменьшилось количество часов по учебным планам и программам или количество учебных групп (классов).   

11.
Во время длительного отпуска не допускается перевод педагогического работника на другую работу, а также увольнение его по инициативе администрации, за исключением полной ликвидации образовательного учреждения. 

12.
Педагогическому работнику, заболевшему в период пребывания в длительном отпуске, длительный отпуск не продляется, пособие по временной нетрудоспособности не выдается.
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